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Slavnost všech svatých a 
památka všech věrných 
zemřelých. 

Bůh je plnost života a stojí za tou velkou 
lidskou touhou po životě bez konce, po 
životě bez smrti, po životě věčném. Co si 
člověk pod životem může představit, to je 
Bůh v největší míře. A tak věčný život           
v nebi, podle velkolepého vidění 
novozákonního proroka sv. Jana, není nic 
jiné, než dokonalé odevzdání se 
blažených Bohu a Boha blaženým. Toto 
zažívají svatí, kterých slavnost slavíme       
1. listopadu. 
Slavnost Všech svatých nám připomíná 
mnoho našich bratrů a sester, malých, 
chudých, ponížených, trpělivých a 
neznámých spolu s těmi, kterých jména 
jsou zapsána v dějinách Církve a národů a 
kterých jména se zapsala do lidských srdcí 
hrdinskými skutky. Církev obrací naše 
zraky na slavnost Všech svatých k nebi a 
ukazuje nám slávu a blaženost těchto 
oslavených členů Církve, kteří se za nás 
přimlouvají u Boha. 
Památkou na všechny věrné zemřelé nás 
zase Církev vybízí a prosí, abychom svou 
pomoc a přímluvu věnovali těm členům 
Církve, kteří si sami nemohou pomoct, 
duším v očistci. Nikdo neví, jestli naši drazí 
zemřelí tuto pomoc nepotřebují. Láska 
nás vybízí k tomu, abychom jim svou 

modlitbou, skutky milosrdenství a pokání 
a obětí mše svaté pomohli zkrátit, nebo 
ukončit jejich čekání na vstup do Božího 
království. 
Začátek listopadu, se slavností Všech 
svatých a památkou na všechny věrné 
zemřelé, je věnován spojení Církve 
oslavené v nebi, Církve trpící v očistci            
s bojující Církví, s věřícími žijícími ještě na 
zemi. Všichni tito členové Církve jsou 
vzájemně spojení vírou, nadějí a láskou. 
Nakonec budou všichni spojeni v lásce        
v oslavené nebeské Církvi. 
To by nás mělo vést jak k modlitbě za 
zemřelé, tak k modlitbě o pomoc a 
přímluvu ke všem svatým.             o. Jano 
 
Možnosti pro získání plnomocných 
odpustků 
1. listopadu odpoledne a 2. listopadu po 
celý den je možno při návštěvě 
kteréhokoliv kostela získat plnomocné 
odpustky, přivlastnitelné pouze duším        
v očistci. Kromě obvyklých podmínek     
(sv. zpověď, sv. přijímání, modlitba na 
úmysl Svatého otce a vyloučení veškeré 
náklonnosti k jakémukoliv hříchu, a to i 
všednímu) je podmínkou pomodlit se při 
návštěvě kostela modlitbu Páně a Vyznání 
víry. 
Od 1. do 8. listopadu je možno získat po 
splnění tří obvyklých podmínek denně 
plnomocné odpustky, přivlastnitelné 
pouze duším v očistci, návštěvou hřbitova 
a modlitbou, třeba jen v duchu, za 
zemřelé. V ostatních dnech lze při 



návštěvě hřbitova získat takovýmto 
způsobem odpustky částečné. 
Svátost smíření není nutné přijímat každý 
den. Stačí ji vykonat před začátkem týdne 
modliteb za zemřelé, v jeho průběhu, 
nebo až v dalších dnech po jeho skončení. 
Svaté přijímání a modlitba na úmysl 
Svatého otce jsou nutné každý den, kdy 
chcete plnomocný odpustek získat. 
 

Biřmování  
 

 
 

 
 

 
 

 
Za fotografie děkuji Tomáši Špeldovi 

 
 
Nejen ohlédnutí za slavností 
Dovolte mi touto cestou vyjádřit moji 
obrovskou radost z toho, že jako farní 
rodina jsme opravdu zafungovali. Moji 
radost z toho, že výzvu na pomoc 
s biřmováním uchopilo ne jen několik 
maminek biřmovanců, ale také spoustu 
farnic a farníků, kteří biřmovance neměli 
a přesto přišli, dělali mísy, stavěli stoly a 
lavice, něco upekli, nakoupili, prostě 
pomohli. A v neposlední řadě, naši radost 
z toho, že jste opravdu přišli a oslavovali 
tuto událost s námi, že se farnost sešla, 
vyjádřila svoje vzájemné poděkování a 
podporu. Doufám, že i vy jste cítili tu 
radost, dojetí a vzájemnou úctu a respekt. 
Já ano, věřte mi.(Kromě toho, ukažte mi 
mámu, která není hrdá, když jí někdo 

chválí Huberta, jaký je to fešák       ). 
Musím a chci vám všem vzdát díky. 
 
A v rámci toho, že jsme viděli, že nám to 
spolu jde, tak vás chci požádat, nebojte 
se. Nebojte se přijít a nabídnout své dary, 
možnosti, schopnosti, ochotu a čas. 
Nejsou potřeba jen velké slavnosti, ale je 
potřeba i každodenní práce. Všední život 



a ten zahrnuje spoustu drobností, bez 
kterých by to naše farní fungování nebylo 
úplně komfortní. Pokud víte, že máte čas 
a síly věnovat se např. úklidu kostela – 
přijďte, opravdu moc nám tím pomůžete. 
Pokud víte, že pravidelně chodit 
nemůžete, ale jednou za čas budete mít 
možnost se zapojit do většího úklidu 
kostela, fary, i to je potřeba. Různé 
opravy, úpravy kostela, fary. Pokud cítíte, 
že jste skvělí nástěnkáři, neváhejte, je 
stále co vylepšovat. Jsou třeba pravidelné 
práce, i práce jednou za čas. Jste skvělí 
v opravách vyřezaných domečků, je tu 
pro vás místo. Víte, jak co zlepšit, přijďte. 
Máte možnosti, znalosti, ochotu 
organizovat - neváhejte a přijďte. Nebojte 
se nás oslovit, nabídnout. A také se 
nebojte vyjádřit, pokud se vám něco 
nelíbí, nezamlouvá, i konstruktivní kritika 
je třeba. V této chvíli však musím napsat 
jakou velikou radost mi dělá, když mi 
kdokoliv z vás napíše mail, osloví mě, či 
jinak vyjádří, že naše/moje práce má pro 
vás smysl. Děkuji vám za to, je to obrovské 
povzbuzení do další práce. 
 
Na druhou stranu, abych jen stále něco 
nechtěla. Pokud víte, že nějakým 
způsobem můžeme pomoci i my vám, 
znovu píši - nebojte se nás oslovit. Pokud 
potřebujete pomoci, pokud se 
potřebujete někomu svěřit, nebo pokud 
jen chcete občas přijít na kávu, budu 
nejen ráda, budu poctěna, pokud si 
k tomu vyberete nás, případně mě 
osobně. 
Moje farní rodino, děkuji za vše, co se 
mnou sdílíte. 
Zuzana Božková 
 

Informace z farnosti: 
Dušičky 
Pobožnost na hřbitově bude 2.11. od 
16:00, vzadu na stolečku je připravena 
krabička na přímluvy. 
Sbírka 
V neděli 5.11. je vyhlášena sbírka na 
pojištění kostelů a dalších církevních 
budov. 
 
 

Pozvánky: 
Hory plné vody 
Zveme účastníky z vodáckých táborů 
trutnovské i žamberecké farnosti na 
tradiční podzimní setkání na Zámečku 
v termínu 10.-12.11. 
Přihlášky do 3.11. prostřednictvím mailu 
na vjansa@krnap.cz. 
 
 

Apoštolát modlitby 
Na říjen 2023 
 

Úmysl papeže 
Za církev na synodě 
Modleme se, aby církev na všech úrovních 
přetvořila svůj životní styl nasloucháním a 
rozhovorem a nechala se vést Duchem 
Svatým na periferie světa. 
 
Národní úmysl:  
Za řeholníky a řeholnice 
Modleme se za ty, kdo se zcela zasvětili 
Bohu, aby žili ve svých komunitách v pokoji 
a vzájemné lásce. 
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POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 29. října 2023 do 5. listopadu 2023 
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